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https://www.100test.com/kao_ti2020/650/2021_2022_2012_E5_B9_

B4_E8_80_83_c73_650117.htm 从难度的角度，首先，从难度来

讲，今年的难度跟去年的数学难度可以持平，但是比2010年

要简单了很多，也比2009年更简单，这应该是最近四年以来

可以跟去年2011年持平的一次。所以，今年的分数线提前可

以这么讲讲，考生看到这个视频的时候，你也可以发现题目

做出来的感觉是挺好的。所以，整体难度是跟去年持平，

比2010年更容易。 从最近几年考题都可以看出，现在考研数

学题的特点还是以考试大纲为基础，我们从一开始讲课就从

头到尾跟考生始终落实的一个观点，我们说数学要重视基础

的复习，基本概念，基本原理，基本方法，从今年的考题也

可以充分看出来。 首先拿高等数学题来做个示范，我们知道

高等数学首先在考研三份试卷里占的比重是最大的，高数里

有三个最最基础的计算，求极限，求导数，求积分，求极限

是最基础的又是非常重要的计算，我现在拿数(二)与数(三)的

真题讲。 听过课的同学，即使你是明年参加考研的学生，如

果你2011年下半年听过我的数学专题讲座的话，我经常跟学

生讲这个话，求极限在很多书上看到的各种各样的方法，真

要讲求极限有怎样的方法，真正处理极限的技巧方法的话，

我经常讲我说要学会使用泰勒公式处理，是经过我们整理过

的泰勒公式。 拿这个题来讲，整理过的泰勒公式，如果你知

道这样的结论，当X趋于0的时候，x-sinx等价于六分之一x的

立方，果然今年这个又考了。今年数(二)这道题，如果你知

道这个结论，你计算的速度应该会更快。 再看数(三)这道极



限题，在课堂里至少重复讲过四次，这是一道很典型的求极

限题，如果从极限的类型归类是0：0型，而且它的函数形式

是分子是两个指数函数做差。看到这样的题，我们最常见的

处理方法，第一种用等价无穷小先化解，先把后面的指数函

数提出来，然后使用e的f(x)次幂-1等价于f(x)。第二种用拉格

朗中值定理处理。 如果还没听过我课的同学就不明白什么意

思，听过我课的同学很容易反映出来，我说这样的题一定是

这么考的，一定是e的狗次幂减去e的猫次幂，一定是变成e的

猫次幂乘以e的狗减猫次幂，然后再减1，等价于狗减猫。这

道题都是平时练过，应该练的很熟练的题。 分数线跟去年的

平均分会很接近，如果今天早上已经考完数学，我们说点对

不同的考生有帮助的分数线。今年的分数绝对可以预测，如

果考的是经济管理，考的是数(三)，又报考了比较好的学校

，你考这样的学校至少要考到120分以上，这样的分数只要考

稍微好一点的院经济管理的专业，我敢保证很多考生绝对会

考过130分。当然，如果你是考的一般的学校，你千万不要以

为考一个及格分就可以满足，如果今年这样的难度，你考个

一百来分只是你发挥的很正常，关键是看你报考什么院校什

么专业了，如果你报考的是一些普通院校，考到这个分数还

是可以过线的。 从难度的角度，首先，从难度来讲，今年的

难度跟去年的数学难度可以持平，但是比2010年要简单了很

多，也比2009年更简单，这应该是最近四年以来可以跟去

年2011年持平的一次。所以，今年的分数线提前可以这么讲

讲，考生看到这个视频的时候，你也可以发现题目做出来的

感觉是挺好的。所以，整体难度是跟去年持平，比2010年更

容易。 从最近几年考题都可以看出，现在考研数学题的特点



还是以考试大纲为基础，我们从一开始讲课就从头到尾跟考

生始终落实的一个观点，我们说数学要重视基础的复习，基

本概念，基本原理，基本方法，从今年的考题也可以充分看

出来。 首先拿高等数学题来做个示范，我们知道高等数学首

先在考研三份试卷里占的比重是最大的，高数里有三个最最

基础的计算，求极限，求导数，求积分，求极限是最基础的

又是非常重要的计算，我现在拿数(二)与数(三)的真题讲。 

听过课的同学，即使你是明年参加考研的学生，如果你2011

年下半年听过我的数学专题讲座的话，我经常跟学生讲这个

话，求极限在很多书上看到的各种各样的方法，真要讲求极

限有怎样的方法，真正处理极限的技巧方法的话，我经常讲

我说要学会使用泰勒公式处理，是经过我们整理过的泰勒公

式。 拿这个题来讲，整理过的泰勒公式，如果你知道这样的

结论，当X趋于0的时候，x-sinx等价于六分之一x的立方，果

然今年这个又考了。今年数(二)这道题，如果你知道这个结

论，你计算的速度应该会更快。 再看数(三)这道极限题，在

课堂里至少重复讲过四次，这是一道很典型的求极限题，如

果从极限的类型归类是0：0型，而且它的函数形式是分子是

两个指数函数做差。看到这样的题，我们最常见的处理方法

，第一种用等价无穷小先化解，先把后面的指数函数提出来

，然后使用e的f(x)次幂-1等价于f(x)。第二种用拉格朗中值定

理处理。 如果还没听过我课的同学就不明白什么意思，听过

我课的同学很容易反映出来，我说这样的题一定是这么考的

，一定是e的狗次幂减去e的猫次幂，一定是变成e的猫次幂乘

以e的狗减猫次幂，然后再减1，等价于狗减猫。这道题都是

平时练过，应该练的很熟练的题。 分数线跟去年的平均分会



很接近，如果今天早上已经考完数学，我们说点对不同的考

生有帮助的分数线。今年的分数绝对可以预测，如果考的是

经济管理，考的是数(三)，又报考了比较好的学校，你考这

样的学校至少要考到120分以上，这样的分数只要考稍微好一

点的院经济管理的专业，我敢保证很多考生绝对会考过130分

。当然，如果你是考的一般的学校，你千万不要以为考一个

及格分就可以满足，如果今年这样的难度，你考个一百来分

只是你发挥的很正常，关键是看你报考什么院校什么专业了

，如果你报考的是一些普通院校，考到这个分数还是可以过
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